

Living the

LOTUS

Buddhism in Everyday Life

11
2016

VOL. 134

FOUNDER'S ESSAY

Практикувајќи истрајност во воспитување деца

Најголемата желба на родителите е дека нивните деца ќе бидат вистински среќни. Заради таа причина, важно е родителите да ги учат нивните деца на најсуштинските состојки за достигнување среќа. Во ова општество, ние не можеме да опстанеме без да го живееме животот целосно. Сепак, ако ние исто така не живееме за другите, ние нема никогаш да најдеме среќа. Јас мислам дека всадувањето на овој идеал е целта на домашното образование.

Ова не е нешто кое можеме да го подучуваме со едноставно кажување еднаш или двапати. Попрво отколку да се биде подучуван преку правилата, децата набљудуваат што нивните родители велат и прават во секојдневниот живот, и тогаш го избираат нивниот сопствен начин на живот соодветно. На кратко, родителите

не можат да ги тренираат нивните деца освен ако тие самите се истрајни и растат.

Најпрво, важно е да им се дозволи на децата да го направат тоа што можат. Може да изгледа побрзо за родителите да прават нешта, попрво отколку да треба внимателно да објаснат така да детето може да го направи тоа самото. Но родителската наклонетост значи трпеливо да им се дозволи на децата да искушат нешто самите додека родителите ги набљудуваат внимателно. Образованието на нашите деца бара огромен капацитет на трпеливост. Вистинското воспитување не е можно без тоа. Вистински човечки начин на живот се научува само преку трпеливо повторување.

Од *Каисоцуикан* 8 (Косеи Издавачка Куќа.) стр. 162-163

Живеејќи го Лотосот Број 134 (Ноември 2016)

Објавено од Ришо Косеи Каи
Интернационал, Фумонкан, 2-6-1 Вада,
Сугинами-Ку, Токио, 166-8537 Јапонија
Тел: +81-3-5341-1124
Факс: +81-3-5341-1124
Имејл: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Сениор Едитор: Схоко Мизутани

Едитор: Шизуџо Миура

Цопс Едитор: Александар Димовски

Уредувачкиот тим на Меѓународното Ришо Косеи Каи

Ришо Косеи Каи е световна Будистичка организација чија света списа е Тројната Лотос Сутра. Таа била создадена од Основачот Никџо Нивано и Ко-основачот Мџоко Наганума во 1938. Оваа организација е составена од обични луѓе и Жени кои имаат верба во Будата и стремат да ја збогатат нивната духовност преку примена на неговите учења во секојдневниот живот. И во локалните заедници и на меѓународно ниво, ние, под водството на Претседателот Ничико Нивано сме многу активни во промовирање на мир и благосостојба преку алтруистички активности и соработка со други организации.

The title, *Living the Lotus—Buddhism in Everyday Life*, is meant to convey our hope of striving to practice the teachings of the Lotus Sutra in daily life, to enrich and make our lives more worthwhile, like lotus flowers blooming in a muddy pond. The online edition aims to make Buddhism more practicable in the daily lives of people around the world.



GUIDANCE BY PRESIDENT NIWANO

Насмевката може да создаде среќа

Ничико Нивано
Претседател на Ришо Косеи Каи

Насмевката е еден форма на ревност

Уште одамна, Јапанците имаат кажано, 'Добрата судбина доаѓа до веселата порта.' Ова значи дека среќата доаѓа во фамилијата која е секогаш насмевната и полна со смеа.

Јас мислам дека фамилијата која може секогаш да се смее мора да е среќна и, да го цитирам Основачот Ниџо Нивано, како што е објавено во изданието за Јуни 2016 на месечното списание на Ришо Косеи-каи *Kosei* ('Запис на Дарма обраќањето на Основачот'), кога тој бил прашан, 'Која е тајната на вашата трајна насмевка?' тој одговорил, 'Тоа е така заради тоа што јас сум секогаш 'гол.'

Кога ние ќе го отстраниме штитот на само-исправноста и ќе застанеме 'голи,' што значи, кога ќе станеме целосно искрени, ние се чувствуваме удобно. И тогаш, без оглед каква е ситуацијата, ние можеме да продолжиме да се насмевнуваме. Тоа може да биде една причина за насмевката на Основачот Нивано, која направи незаборавен впечаток на луѓето, без оглед дали тие биле членови на Ришо Косеи-каи или надворешни лица. Тоа стана познато како 'насмевката на Нивано.'

Сепак, Основачот Нивано беше човечко битие, ист како сите нас. Тој мора понекогаш да имал тажни или болни искуства кои го направиле неспособен да се смее. Ако мојата меморија не ме лаже, тоа беше во неговите средни години кога тој стана познат по неговата насмевка. Фактички, кога јас ги разгледував фотографиите на Основачот Нивано собрани во нашите семејни албуми, скоро да нема слики од него насмеан кога беше млад.

Кога јас мислам на многуте настани во историјата на нашата организација, како што е нејзиното основање, и раните почетоци на Религиите за Мир во кои Основачот Нивано беше активно вклучен, во тоа време тој немаше многу причини за да биде насмеан.

Патем, покојната Масако Отаки, која завземаше важна позиција во Ришо Косеи-каи како член на одборот и носеше на грбот тешка одговорност за Религиите за Мир во Јапонија, истакна во еден текст од списанијата на Ришо Косеи-каи, 'Дури и кога се сретнуваше со тешкотии кои беа тешки да се прифатат, Основачот Нивано бил секогаш спремен да ги прифати нив со насмевка. И во друг напис за насмевката на Основачот Нивано се истакнува, 'Позади неговата насмевка беше практикување на задржување на тагата, лутината, или каењето, и преусмерување на нив во насмевка.'

За Основачот Нивано, ставањето на насмевка на неговото лице беше една форма на ревност, која на крајот беше пренасочена во вистинска насмевка. Гледано од друга перспектива, неговата верба вклучуваш моментална промена на болни околности во семето на насмевка. Основачот Нивано ни покажуваше нас дека на таков начин може да се најде среќата.



Насмевка во корист на сите

Речено е дека насмевката позитивно влијае на здравјето со покачување на телесната температура и зајакнување на имунитетот на телото на тој што се смее. Смењето исто така има хармоничен ефект, овозможувајќи пријателски односи со секој околу вас. Ако вие имате кисело лице, луѓето ќе станат неспособни да се отворат пред вас. Но без оглед колку и да се тешки околностите, ако вие можете да ги прифатите нештата со насмевка, тоа е првиот чекор кон создавање на подрачје на хармонија.

Во неговата славна поема, 'Аме ни мо макезу' (Непоразен од Дождот), Кеџи Мијазава (1896-1933), поет и автор на детска литература, напишал за неговата надеж дека, 'Без желба, / Никогаш лут, / И секогаш смеејќи се тивко-/ Јас сакам да станам / Сличен на него.' Мијазава исто напишал, 'Се додека целиот свет не стане среќен, нема да има среќа за поединецот.' Ова е базирано на фразата на Универзално Пренесување на Заслуги спомнати во Лотос Сутрата-'Така да ние, заедно со сите живи суштества, / Заедно го употполниме Буда Патот'-и е затоа поврзан со неговата желба дека секој треба да стане среќен.

Заради ова Мијазава бил секогаш свесен да не биде алчен или лут или да ги мрази другите луѓе. Додека тој се надевал за среќата на секој, Мијазава веројатно природно почнал да го отелотворува животниот стил сличен на бодисатва на 'секогаш насмевнувајќи се тихо.' Насмевката е една форма на ревност која ве прави лично среќен, и која во истото време е дело кое извира од желбата секој да биде среќен.

Луѓето кои не се членови на Ришо Косеи-каи често не фалат, велејќи, 'Членовите на вашата организација сите имаат пријатни насмевки.' Тоа е нешто за кое треба да се биде благодарен, се разбира, и тие мора да се насмевки на бодисатви кои се издигнуваат од духот на универзално пренесување на заслуги. Ние би можеле исто така да кажеме дека нашите насмевки се наследени од Основачот Нивано, на кого овој месец славиме сто и десет години од неговото раѓање.

Од Косеи, Ноември 2016.



Јас сум татко чија ќерка не го сака

Јас сум татко на девојче од шесто одделение на основно школо. Неодамна, јас почнав да откривам дека комуницирањето со мојата ќерка станува тешко. Претходниот ден, таа ја гледаше крајната епизода на телевизиска серија. Кога јас ја прашав неа каква беше серијата, таа само рече, 'Таа беше во ред,' и не кажа ништо повеќе. Друг ден јас ја прашав во каков вид на натпревар таа ќе учествува за време на следната настава во природа. Таа ми одговори отсечно, 'Во повеќе.' Кога јас инсистирав да ми каже повеќе, таа одговори, 'Ти можеш да го видиш програмот самиот; јас го закачив на фрижидерот.' Јас слушам дека кога девојките стануваат тинејџери, тие понекогаш ги мразат нивните татковци без некоја посебна причина. Кога јас мислам дека таа можеби е во такво расположение, јас се чувствувам тажен и мизерен. Јас се прашувам дали таквите односи помеѓу татко и ќерка се здрави.



А Добро е дури и да се добие краток одговор, како 'Многу', од ќерка која влегла во пубертет. Земете го во обзир фактот дека некои деца целосно ги игнорираат нивните родители. Затоа кога вашата ќерка одговара, 'Многу,' би било добро ако вие би рекле 'Добро, јас би сакал да видам еден од тие настани ако имам време.' Вие не треба да бидете загрижени дали таа ќе одговори. Кога вие зборувате кон вашата ќерка со внимание и грижа, вашата обзирност ќе биде пренесена на неа како татковска наклонетост. Кога се има покана за класна средба за нивните родители, некои деца велат, 'Вие не треба да доаѓате, но јас ја донесов поканата во секој случај.' Слушајќи го детето да вели, 'Вие не треба да доаѓате,' родителите ги разбираат зборовите на децата буквално, мислејќи дека е најдобро да не се мешаат во животот на нивните деца. Но како резултат, детето може да се чувствува осамено, мислејќи дека нивните родители не се загрижени за нив. Кога детето достигнува пубертет, станува јасно дека тоа што тоа вели, и тоа што тоа вистински го чувствува, често се две различни нешта. Децата имаат желба да бидат препознаени, но тие не сакаат да ги откриваат нивните најдлабоки чувства. Затоа, зборовите што тие ги изразуваат и нивните вистински чувства понекогаш се разликуваат. Разбирајќи дека децата понекогаш имаат такви психички карактеристики, многу е важно да се слуша безгласниот глас на детето, кој зборува во нивните срца. Дури и кога вашата ќерка има отсечен став кон вас, ве молиме да продолжите да велите, 'Ти си моето богатство!' Девојче во шесто одделение има штотуку влезено во пубертет и затоа вашиот дијалог со неа може да

биде малку неприроден. Но вашата родителска нежност сигурно ќе продри во вашата ќерка, и како таа расте, таа повторно ќе се ослободи на вас. 'Иако јас немав толку зборувано со мојот татко, тој се грижеше за мене цело време.' 'Мојот татко беше строг со мене, но тој секогаш ми ја покажува неговата родителска љубов.' Децата кои мислат на нивните родители на ваков начин нема да ги потценуваат нивните татковци кога тие излегуваат со мажи или кога ќе решат да се мажат. Поврзаноста помеѓу таткото и неговата ќерка е навистина интересна.



Point Не бидете загрижени за секој поединечен одговор од вашата ќерка.

Дури и да вашата ќерка ве смета за досаден, важно е да продолжете да ѝ кажувате дека се грижите за неа. Чувствувајќи се опуштено заради фактот дека таа е сакана од родителите ќе води кон самоувереност во животот кога таа ќе порасне.

(Одговор: Токискиот Институт за Истражување на Фамилијарното Образование)

На основа на принципот, 'Ако родителите се променат, тоа ќе го направат и нивните деца,' Истражувачкиот Институт за Образование на Фамилиите одржува средби со предавања во различни делови на Јапонија и во други земји, каде е обезбедена консултација за воспитување на деца. Многу среќни фамилии биле родени преку образование на фамилиите да учат од децата.'

Гледајќи ги нештата на исправен начин

Топлиот начин на кој вие ги негувате вашите односи со вашата ќерка покажуваат колку сте нежен и полн со љубов татко.

Кога тоа е видено од гледната точка на татко, ставот на вашата ќерка се чини доста негативен, и тоа ве остави да се чувствувате малку осамено.

Будизмот нè подучува нас на важноста на гледање на нештата на исправен начин. Ова е наречено 'исправен поглед,' првиот чекор на Осмострукиот Пат, кој е еден од основните Будистички учења.

'Исправен поглед' значи да се гледа нешто или личност на соодветен начин'; што значи, начин кој е нити само-усмерен ни едностран и со предрасуди.

Ставот на вашата ќерка може да изгледа доста негативен за вас кога го гледате тоа од гледна точка на татко, но зошто да не се види тоа од гледната точка на вашата ќерка?

Нејзиниот татко почнал да зборува со неа додека таа ја гледала последната епизода од телевизиска серија. Во тој момент, таа можеби помислила, 'Јас би сакала татко ми да не го одбереше овој момент да зборува со мене. Сега не е правиот момент.'

Во истото време, кога нејзиниот татко ја прашал нешто, и очекувал доста обемен одговор, можно е да се јавило чувство на духовна дистанца помеѓу двајцата. Заради тоа, битно е за вас да ги пренесете вашите сопствени чувства на неа, секогаш земајќи ги во обзир комплицираните емоции на вашата ќерка кога таа поминува низ пубертетот, и понекогаш е неопходно да ја надгледувате и да се молите за неа додека одржувате дистанца кон неа.

Луѓето на различни позиции имаат различни гледни точки. Имајќи исправен поглед значи да се гледаат нештата од гледна точка на другите, а не само да се гледаат нештата од нашата сопствена себична гледна точка.

Ако вие се обидете да ги видите нештата од гледната точка на вашата ќерка, вие можете да најдете некои свежи откритија. Тогаш, духовната оддалеченост помеѓу вас и вашата ќерка постепено ќе се намалува.

(Надгледувано од Отсекот на Дарма Образование И Развој на Човечки Ресурси)



Please give us your comments!



Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добродојдени

Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната

Интернет адреса: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp

Living the LOTUS

' Ве молиме дајте ни ги Вашите коментари!

Коментарите на нашиот е-весник Шан Заи се добро дојдени

Ве молиме да ги пракате Вашите коментари на следната

Интернет адреса: living.the.lotus.rk-international@kosei-kai.or.jp



🌸 RISSHO KOSEI-KAI INTERNATIONAL BRANCHES 🌸

Rissho Kosei-kai Overseas Dharma Centers

2016

Rissho Kosei-kai International

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1124 Fax: 81-3-5341-1224

Rissho Kosei-kai International of North America (RKINA)

2707 East First Street Suite #1 Los Angeles
CA 90033 U.S.A

Tel: 1-323-262-4430 Fax: 1-323-262-4437
e-mail: info@rkina.org http://www.rkina.org

Branch under RKINA

Rissho Kosei-kai of Seattle's Buddhist Learning Center

28621 Pacific Highway South, Federal Way, WA 98003, U.S.A.

Tel: 1-253-945-0024 Fax: 1-253-945-0261

e-mail: rkseattle@juno.com

http://www.buddhistLearningCenter.com

Rissho Kosei-kai of Vancouver

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Antonio

6083 Babcock Road, San Antonio, TX 78240, U.S.A.

Tel: 1-210-561-7991 Fax: 1-210-696-7745

e-mail: dharmasanantonio@gmail.com

http://www.rkina.org/sanantonio.html

Rissho Kosei-kai of Tampa Bay

2470 Nursery Rd. Clearwater, FL 33764, USA

Tel: (727) 560-2927

e-mail: rktampabay@yahoo.com

http://www.buddhismtampabay.org/

Rissho Kosei-kai Buddhist Church of Hawaii

2280 Auhuhu Street, Pearl City, HI 96782, U.S.A.

Tel: 1-808-455-3212 Fax: 1-808-455-4633

e-mail: info@rkhawaii.org http://www.rkhawaii.org

Rissho Kosei-kai Maui Dharma Center

1817 Nani Street, Wailuku, HI 96793, U.S.A.

Tel: 1-808-242-6175 Fax: 1-808-244-4625

Rissho Kosei-kai Kona Dharma Center

73-4592 Mamalahoa Highway, Kailua-Kona, HI 96740, U.S.A.

Tel: 1-808-325-0015 Fax: 1-808-333-5537

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Los Angeles

2707 East First Street, Los Angeles, CA 90033, U.S.A.

Tel: 1-323-269-4741 Fax: 1-323-269-4567

e-mail: rk-la@sbcglobal.net http://www.rkina.org/losangeles.html

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Arizona

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Colorado

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of San Diego

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Las Vegas

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Dallas

Rissho Kosei-kai of San Francisco

1031 Valencia Way, Pacifica, CA 94044, U.S.A.

Tel: 1-650-359-6951 Fax: 1-650-359-6437

e-mail: info@rksf.org http://www.rksf.org

Rissho Kosei-kai of Sacramento

Rissho Kosei-kai of San Jose

Rissho Kosei-kai of New York

320 East 39th Street, New York, NY 10016, U.S.A.

Tel: 1-212-867-5677 Fax: 1-212-697-6499

e-mail: rkny39@gmail.com http://rk-ny.org/

Rissho Kosei-kai of Chicago

1 West Euclid Ave., Mt. Prospect, IL 60056, U.S.A.

Tel: 1-773-842-5654

e-mail: murakami4838@aol.com

http://home.earthlink.net/~rkchi/

Rissho Kosei-kai of Fort Myers

http://www.rkftmyersbuddhism.org/

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Oklahoma

2745 N.W. 40th Street, Oklahoma City, OK 73112, U.S.A.

Tel & Fax: 1-405-943-5030

e-mail: rkokdc@gmail.com http://www.rkok-dharmacenter.org

Rissho Kosei-kai Buddhist Center of Klamath Falls

1660 Portland St. Klamath Falls, OR 97601, U.S.A.

Rissho Kosei-kai, Dharma Center of Denver

1571 Race Street, Denver, Colorado 80206, U.S.A.

Tel: 1-303-810-3638

Rissho Kosei-kai Dharma Center of Dayton

635 Kling Dr, Dayton, OH 45419, U.S.A.

http://www.rkina-dayton.com/

Rissho Kosei-kai do Brasil

Rua Dr. José Estefno 40, Vila Mariana, São Paulo-SP,

CEP 04116-060, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446 / 55-11-5573-8377

Fax: 55-11-5549-4304

e-mail: risho@terra.com.br http://www.rkk.org.br

Rissho Kosei-kai de Mogi das Cruzes

Av. Ipiranga 1575-Ap 1, Mogi das Cruzes-SP,

CEP 08730-000, Brasil

Tel: 55-11-5549-4446/55-11-5573-8377

Rissho Kosei-kai of Taipei

4F, No. 10 Hengyang Road, Jhongheng District, Taipei City 100, Taiwan

Tel: 886-2-2381-1632 Fax: 886-2-2331-3433

http://kosei-kai.blogspot.com/

Rissho Kosei-kai of Taichung

No. 19, Lane 260, Dongying 15th St., East Dist.,

Taichung City 401, Taiwan

Tel: 886-4-2215-4832/886-4-2215-4937 Fax: 886-4-2215-0647

Rissho Kosei-kai of Tainan

No. 45, Chongming 23rd Street, East District, Tainan City 701, Taiwan

Tel: 886-6-289-1478 Fax: 886-6-289-1488

Rissho Kosei-kai of Pingtung

Korean Rissho Kosei-kai

6-3, 8 gil Hannamdaero Yongsan gu, Seoul, 04420, Republic of Korea

Tel: 82-2-796-5571 Fax: 82-2-796-1696

e-mail: krkk1125@hotmail.com

Korean Rissho Kosei-kai of Busan

3F, 174 Suyoung ro, Nam gu, Busan, 48460, Republic of Korea

Tel: 82-51-643-5571 Fax: 82-51-643-5572

Branches under the Headquarters

Rissho Kosei-kai of Hong Kong

Flat D, 5/F, Kiu Hing Mansion, 14 King's Road,

North Point, Hong Kong,

Special Administrative Region of the People's Republic of China
Tel & Fax: 852-2-369-1836

Rissho Kosei-kai of Ulaanbaatar

15f Express tower, Enkh taiwnii urgun chuluu, 1st khoroo, Chingeltei district, Ulaanbaatar, Mongolia
Tel: 976-70006960
e-mail: rkkmongolia@yahoo.co.jp

Rissho Kosei-kai of Sakhalin

4 Gruzinski Alley, Yuzhno-Sakhalinsk
693005, Russian Federation
Tel & Fax: 7-4242-77-05-14

Rissho Kosei-kai di Roma

Via Torino, 29-00184 Roma, Italia
Tel & Fax : 39-06-48913949
e-mail: roma@rk-euro.org

Rissho Kosei-kai of the UK

Rissho Kosei-kai of Venezia

Castello-2229 30122-Venezia Ve Italy

Rissho Kosei-kai of Paris

86 AV Jean Jaures 93500 Tentin Paris, France

International Buddhist Congregation (IBC)

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami-ku, Tokyo, Japan
Tel: 81-3-5341-1230 *Fax:* 81-3-5341-1224
e-mail: ibcrk@kosei-kai.or.jp <http://www.ibc-rk.org/>

Rissho Kosei-kai of South Asia Division

5F Fumon Hall, 2-6-1 Wada, Suginami, Tokyo, 166-8537, Japan
Tel: 81-3-5341-1124 *Fax:* 81-3-5341-1224

Rissho Kosei-kai International of South Asia (RKISA)

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkok, Huaykhwang Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218
e-mail: thairissho@csloxinfo.com

Branches under the South Asia Division

Rissho Kosei-kai of Central Delhi

224 Site No.1, Shankar Road, New Rajinder Nagar, New Delhi, 110060, India

Rissho Kosei-kai of West Delhi

66D, Sector-6, DDA-Flats, Dwarka
New Delhi 110075, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata

E-243 B. P. Township, P. O. Panchasayar,
Kolkata 700094, India

Rissho Kosei-kai of Kolkata North

AE/D/12 Arjunpur East, Teghoria, Kolkata 700059,
West Bengal, India

Rissho Kosei-kai of Bodhgaya Dharma Center

Ambedkar Nagar, West Police Line Road
Rumpur, Gaya-823001, Bihar, India

Rissho Kosei-kai of Kathmandu

Ward No. 3, Jhamsilhel, Sancepa-1, Lalitpur,
Kathmandu, Nepal

Rissho Kosei-kai of Singapore

Rissho Kosei-kai of Phnom Penh

#201E2, St 128, Sangkat Mittapheap, Khan 7 Makara,
Phnom Penh, Cambodia

Thai Rissho Friendship Foundation

201 Soi 15/1, Praram 9 Road, Bangkok, Huaykhwang Bangkok 10310, Thailand
Tel: 66-2-716-8141 *Fax:* 66-2-716-8218
e-mail: info.thairissho@gmail.com

Rissho Kosei-kai of Bangladesh

85/A Chanmari Road, Lalkhan Bazar, Chittagong, Bangladesh
Tel & Fax: 880-31-626575

Rissho Kosei-kai of Dhaka

House#408/8, Road#07(West), D.O.H.S Baridhara,
Dhaka Cant.-1206, Bangladesh
Tel: 880-2-8413855

Rissho Kosei-kai of Mayani

Maitree Sangha, Mayani Bazar, Mayani Barua Para, Mirsarai,
Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Patiya

Patiya, sadar, Patiya, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Domdama

Domdama, Mirsarai, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Cox's Bazar

Ume Burmese Market, Main Road Teck Para, Cox'sbazar, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Satbaria

Satbaria, Hajirpara, Chandanish, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Laksham

Dupchar (West Para), Bhora Jatgat pur, Laksham, Comilla,
Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Raozan

West Raozan, Ramjan Ali Hat, Raozan, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Chendirpuni

Chendirpuni, Adhunagor, Lohagara, Chittagong, Bangladesh

Rissho Kosei-kai of Ramu

Rissho Kosei-kai Dhamma Foundation, Sri Lanka

382/17, N.A.S. Silva Mawatha, Pepiliyana, Boralessgamuwa, Sri Lanka
Tel & Fax: 94-11-2826367

Rissho Kosei-kai of Polonnaruwa

Rissho Kosei-kai of Habarana

151, Damulla Road, Habarana, Sri Lanka

Other Groups

Rissho Kosei-kai Friends in Shanghai